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第1章：Apple Supplier Connectのデー
タのプライバシーとセキュリティに関
するアップデートについて

Apple Supplier Connectとは、会社情報を管理理するためのセキュアなセルフサー
ビスポータルで、Appleとビジネスをするうえで必ず登録する必要があります。
Appleおよびサードパーティのサプライヤーが収集する個⼈人データのセキュリ
ティを向上させるため、Appleは2019年年7⽉月に「データのプライバシーとセキュ
リティ」セクションを導⼊入します。この⽂文書では、Apple Supplier Connectに施
された改良点に関する指示を説明します。  

注意：サポートされているブラウザはSafari、Internet Explorer／Edge、および
Chromeです。

それでは始めましょう。

「データのプライバシーとセキュリティ」タブは、「DPO」「⼀一般的な質問」
「データ転送」「データ保持」「事業継続」という5つのマイルストーンに分か
れており、⼀一連の質問が設けられています。各タブからは、セクション間を可
能な限りシームレスに移動できます。 

マイルストーンごとに、1つ以上、最⼤大6つの質問に回答します。それらの質問
は、「はい／いいえ」を選択するもの、回答をドロップダウンで選択するもの、
回答をテキストフィールドに⼊入⼒力力するものの組み合わせになっています。 

「データのプライバシーとセキュリティ」タブ内の質問の総数は18です。各マ
イルストーンで選択された回答に応じて、回答の必要がない質問もあります。  

社内でのプライバシーとセキュリティの取り扱いに関する知識をお持ちの⽅方に
ご回答いただくことが推奨されています。
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第2章：データのプライバシーとセキュ
リティ

2.1 「データのプライバシーとセキュリティ」タブ
1. 画⾯面左側に新しくタブが作成されました。「データのプライバシーとセ
キュリティ」タブをクリックすると、⼀一連の質問に回答するよう求める
メッセージが表示されます。 

注意：「データ保護責任者」とは誰を指しますか？データ保護責任者
（DPO）は、組織で個⼈人データ保護法が確実に順守されるようにする責任が
あります。DPOについては、「EU⼀一般データ保護規則」のセクション4の
第37条、第38条、第39条で説明されています。

2. 画⾯面上部の各マイルストーンの円、または画⾯面下部の「次へ」および「戻
る」ボタンを使って、質問に順次回答していきます。
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2.2 5つのマイルストーンをすべて完了了する
1. 各マイルストーンの円の下に表示される質問に回答します。「データ保護

責任者」から始めてください。

注意：最初の質問に「はい」と回答すると、それに応じた⼀一連の質問が表
示されます。各セクションを進める際、表示される質問の数は直前の回答
に応じて異異なります。質問にすべて回答したら、次のマイルストーンの円
を選択するか、「次へ」ボタンをクリックしてください。

注意：「表示」／「下書きを保存」／「Appleへ送信」：編集内容をこまめ
に保存し、データが失われないようにしてください。必要な情報をすべて
⼊入⼒力力し終えたら、「Appleへ送信」をクリックしてAppleへデータを送信し
てください。「表示」をクリックすると、最後に保存を実⾏行行した後に⾏行行っ
た変更更はすべて取り消されます。
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2. 「⼀一般的な質問」にある質問すべてに回答します。

注意：それぞれのテキストボックスには項⽬目／回答を1つだけ⼊入⼒力力します。
複数の回答を⼊入⼒力力する必要がある場合は、「さらに追加」を選択すると、
⼊入⼒力力が可能な新しいテキストボックスが表示されます。 

注意：特定の種類類の証明書を⼊入⼒力力する場合は、添付資料料のタブで書類類を添
付するようにしてください。
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注意：添付資料料のタブでは、その前に「⼀一般的な質問」セクションで選択
した証明書に合った添付資料料のカテゴリを選択してください。

1. ISO 27001
2. ISO 27018
3. その他の証明書または認定書 

デスクトップからファイルを選択して、「添付資料料を追加」をクリックし
ます。

3. 該当する書類類を添付したら、「データのプライバシーとセキュリティ」タ
ブに戻って、続く3つのマイルストーン、「データ転送」「データ保持」
「事業継続」の質問に回答してください。すべての添付資料料をアップロー
ドし、5つのマイルストーンすべてに回答したら、「データのプライバシー

とセキュリティ」セクションは完了了です。

4. Apple Supplier Connectの別のセクションを完了了する⽅方法について詳しく
は、「Apple Supplier Connectユーザーガイド」を参照してください。 
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2.3 ⾃自社プロファイルの送信と次のステップ
「データのプライバシーとセキュリティ」ですべての必須フィールドに⼊入⼒力力
し、すべての必須資料料をアップロードしたら、Appleにリクエストを送信して⾃自
社レコードの承認を求めます。

注意：⼀一度Appleにプロファイルを送信すると、Appleによってリクエストが承
認または却下されるまで、情報を編集できなくなります。

1. 「Appleへ送信」ボタンをクリックします。
2. 対処する必要がある何らかのエラーがある場合は、エラーとともに項⽬目の
頭に⾚赤いシンボルが表示されます。すべてのエラーを⾒見見るには、右側のス

クロールバーを使⽤用します。

3. エラーをすべて修正してから、再度「Appleへ送信」をクリックします。 
4. 「データのプライバシーとセキュリティ」タブに関連したエラーをクリア
できない場合は、 
「下書きを保存」をクリックして変更更を保存し、エラーのスクリーン
ショットと⼊入⼒力力したデータをglobal_ap@apple.comに送信します。

5. エラーがない場合は、「データは正常に送信されました」というメッセージ
のみが表示されます。 

6. Appleは会社のプロファイルを審査し、サプライヤーの設定を承認します。
リクエストが却下されると、レコードを更更新して再送信することを求めるE
メール通知が届きます。サプライヤーレコードが正式に承認されると、サ
プライヤーIDが記載された確認のEメールが送信されます。サプライヤーID
はすべての請求書で使⽤用します。
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「データのプライバシーとセキュリティ」タブに関するサポートについては、
global_ap@apple.comまでお問い合わせください。
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